

Příloha č. 3 výzvy č. 51 OPST – Podpora zaměstnanosti

METODIKA PRO SLEDOVÁNÍ INDIKÁTORŮ – PODPORA ZAMĚSTNANOSTI

Název	600 000 (EECO 01) - celkový počet účastníků
Definice	Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, osob cílových skupin), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.
Měrná jednotka	účastník
Způsob kalkulace jednotky, výchozí, cílové a dosažené hodnoty indikátoru	<p>1 = 1 účastník aktivity.</p> <p>Výchozí hodnota se stanoví jako "0"</p> <p>Cílová hodnota se stanoví jako plánovaný celkový počet účastníků za dobu před ukončením fyzické realizace projektu.</p> <p>Dosažená hodnota se sleduje jako skutečný počet účastníků za dobu před ukončením fyzické realizace projektu.</p> <p>Každý účastník může být za tuto dobu projektu započítán maximálně 1x.</p> <p>Každý účastník musí být proškolen minimálně v rozsahu 16 hodin (1h = 60 minut), a zároveň se musí účastnit alespoň 80 % rozsahu vybrané aktivity, aby mohl být do indikátoru započítán. Časová alokace vzdělávací aktivity (jednotlivého kurzu nebo skupiny kurzů vytvářející jeden vzdělávací celek) musí být rozvržena tak, že minimálně 75 % je zajištěno prezenční (fyzickou nebo online) formou výuky, zbývající část výuky může probíhat formou e-learningu. V rámci e-learningu má uživatel k dispozici podporu (chat, diskusní fórum, e-mail apod.), a zároveň může využívat zpětnou vazbu ve formě testovacích otázek apod.</p>

	Vstupní data o podpořených osobách vkládá příjemce do monitorovacího systému IS ESF nebo do IS KP21+ dle aktuálního pokynu Řídicího orgánu.
Dokládání	Příjemce dokládá dosaženou hodnotu průběžně v rámci ZoR/ZZoR a následně v rámci ZoU: a) relevantní dokumentací prokazující splnění podmínek indikátoru (prezenční listiny, výpisy z institucionální evidence, výpisy z registračního systému (e-learning), apod.).
Prokazování hodnot indikátoru v době udržitelnosti	Nerelevantní.
Sankce v případě nenaplnění cílové hodnoty	Uplatňuje se následující sankční mechanismus (vzhledem k období před ukončením fyzické realizace projektu): •Skut. plnění indikátoru (x) \geq 70 % cílové hodnoty: bez finanční opravy • 40 % $<$ (x) $<$ 70 %: poměrná finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměru nedosažení indikátoru. •(x) \leq 40 %: 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.

Název	626 000 (EECR 03) - účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti
Definice	Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na projektu. Potvrzení o kvalifikaci je udíleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.
Měrná jednotka	účastník

<p>Způsob kalkulace jednotky, výchozí, cílové a dosažené hodnoty indikátoru</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 1 = jeden účastník aktivity. <p>Výchozí hodnota se stanoví jako "0".</p> <p>Cílová hodnota se stanoví jako plánovaný celkový počet účastníků, kteří získají kvalifikaci za dobu před ukončením fyzické realizace projektu.</p> <p>Dosažená hodnota se sleduje jako skutečný počet účastníků, kteří získali kvalifikaci za dobu před ukončením fyzické realizace projektu.</p> <p>Každý účastník může být započítán maximálně 1x.</p> <p>Každý účastník musí být proškolen minimálně v rozsahu 16 hodin (1h = 60 minut), a zároveň se musí účastnit alespoň 80 % rozsahu vybrané aktivity, aby mohl být do indikátoru započítán. Časová alokace vzdělávací aktivity (jednotlivého kurzu nebo skupiny kurzů vytvářející jeden vzdělávací celek) musí být rozvržena tak, že minimálně 75 % je zajištěno prezenční (fyzickou nebo online) formou výuky, zbývající část výuky může probíhat formou e-learningu. V rámci e-learningu má uživatel k dispozici podporu (chat, diskusní fórum, e-mail apod.), a zároveň může využívat zpětnou vazbu ve formě testovacích otázek apod.</p> <p>Vstupní data o podpořených osobách vkládá příjemce do monitorovacího systému IS ESF nebo do IS KP21+ dle aktuálního pokynu Řídicího orgánu.</p>
<p>Dokládání</p>	<p>Příjemce dokládá dosaženou hodnotu průběžně v rámci ZoR/ZZoR:</p> <p>a) relevantní dokumentací popisující podmínky získání kvalifikace / úspěšného absolvování kurzu aj.;</p> <p>b) relevantní dokumentací prokazující úspěšné absolvování kurzu účastníkem dle podmínek získání kvalifikace (např. certifikát nebo osvědčení).</p>
<p>Prokazování hodnot indikátoru v době udržitelnosti</p>	<p>Nerelevantní.</p>

Sankce v případě nenaplnění cílové hodnoty	<ul style="list-style-type: none"> • Skut. plnění indikátoru (x) \geq 60 % cílové hodnoty: bez finanční opravy • 30 % $<$ (x) $<$ 60 %: poměrná finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměru nedosažení indikátoru. • (x) \leq 30 %: 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.
--	---

Název	101 022 (RCO 02) - podniky podpořené granty
Definice	Počet podniků, které dostávají peněžní podporu ve formě grantů.
Doplňující interpretace	<p>Definice podniku:</p> <p>podnik je nejmenší kombinací právních jednotek, což je organizační jednotka vyrábějící zboží a služby, která těží z určité míry autonomie v rozhodování, zejména při alokaci svých současných zdrojů. Podnik provádí jednu nebo více činností na jednom nebo více místech. Podnik může být samostatnou právní jednotkou. Právní jednotky zahrnují právnické osoby, jejichž existence je uznána zákonem nezávisle na jednotlivcích nebo institucích, které je mohou vlastnit nebo jsou jejich členy, jako jsou veřejná obchodní společnost, komanditní společnost s ručením omezeným, společnost s ručením omezeným, akciová společnost atd. Právní jednotky zahrnují také fyzické osoby, které samostatně provozují hospodářskou činnost, jako je majitel a provozovatel obchodu nebo servisu, právník nebo osoba samostatně výdělečně činná v oblasti řemesel.</p>
Měrná jednotka	podniky
Způsob kalkulace jednotky, výchozí, cílové a dosažené hodnoty indikátoru	<ul style="list-style-type: none"> • 1 = jeden podnik podpořený grantem. <p>Výchozí hodnota se stanoví jako "0".</p> <p>Cílová hodnota se při podání žádosti stanoví jako „1“.</p> <p>Indikátor sleduje počet podniků, které dostávají peněžní podporu ve formě grantů, tj. příspěvek na společensky účelná pracovní místa nebo vytvořená pracovní místa.</p> <p>Příjemce následně povinně vyplňuje (možné již od stavu PP26) do obrazovky <i>Podpořené subjekty</i> relevantní IČO týkající se výše</p>

	uvedeného ukazatele (tj. IČO podniků podpořených z projektu), tato obrazovka je kdykoliv editovatelná. Příjemce odstraní duplicitní IČO, tj. nelze do tohoto indikátoru započítat jeden podnik vícekrát než jednou za celý projekt.
Dokládání	Příjemce potvrzuje dosažení hodnoty v rámci 1. ZoR.
Prokazování hodnot indikátoru v době udržitelnosti	Nerelevantní.
Sankce v případě nenaplnění cílové hodnoty	Skut. plnění indikátoru (x) < 100 % cílové hodnoty: 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.